

Вечерний Петербург

12 сентября 1996 года

ПРЕСС-КУРЬЕР

КОМПЕНСАЦИИ ДЛЯ ИНВАЛИДОВ

Правительство Санкт-Петербурга приняло постановление "Об установлении норм компенсации расходов на эксплуатацию транспортных средств и транспортное обслуживание отдельным категориям инвалидов".

Этим постановлением введены следующие нормы компенсации инвалидам вследствие общего заболевания илиувечья и инвалидам с детства, имеющим медицинские показания для обеспечения специальными транспортными средствами: на бензин, ремонт и приобретение запчастей инвалидам, имеющим автомобиль, — по 7 минимальных размеров пенсии по старости в год, имеющим мотоколяску — по 6 минимальных размеров пенсии.

Инвалидам, не имеющим транспортных средств, но обладающим правом на их получение, компенсация установлена в объеме до 10 минимальных размеров пенсии по старости в год.